	المُنفق على الاعلان X
	رُتب X
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· نبدأ ترتيب القيم الموجودة في X  و Y  ترتيبا تصاعديــا أي نبدأ في البحث عن أصغر قيمة موجودة في (عمود المُنفق على X) , وقبل ذلك يجب أن نعي أن الصفوف تتبع الترتيب بمعنى عندما نختار القيمة الأولى في عمود المُنفق على الاعلان , هذه القيمة تحتل المرتبة الأولى من الصفوف , كم هي قيمتها وكم هي ترتيبها في الصفوف !! هذا جوهر التمرين كُله , استخراج القيم وكم هي ترتيبها في الصف ! تذكر أننا لدينا الآن 12 صف ! 
· أصغر قيمة موجودة في العمود الأول هي 2 !! ولكن وللأسف هذه القيمة مُكررة , مالعمل يا تُرى , يجب أن نعتبر هذه القيمة 2 , ترتيبها الأول في الصفوف , و 2 القيمة المُكررة ترتيبها الثاني في الصفوف ! تذكر أن لديك 12 صــف ! , تجمع ترتيب الصف , بمعنى الصف الأول 1 + الصف الثاني (ذلك الصف الذي القيمة 2 المُكررة) 2 = 3 تقسيم 2 = 1.5  و تضع هذه القيمة في عمود رُتب x  في كلا الصفين 
· لو نُلاحظ القيمة 3 , هي التي تلي القيمة 2 ..نُرتب السلسلة تصاعديا ! هل هي هنالك قيمة 3 مُكررة ؟! لا , السؤال الآخر أين ترتيب هذه القيمة في الصفوف ال 12 ؟؟ طبعا يُعتبر في الصف 3 ! لأن القيمة السابقة 2 أخذ صفين وليس صف واحد , 2 كانت قيمة مُكررة وكان يجب علينا إعطاء أحدهما ترتيب الصف رقم 1 والآخر ترتيب الصف رقم 2 , واخذنا المتوسط تبعهم ! 
· لماذا جعلنا القيمة رقم 9 , رُتبتها 8.5  ؟ يجب أن تُجيب عليه لكي نكتشف استيعابك ؟!

ما طبقنــاه في العمود x  نُطبقه بالضبط في العمود Y  ! 
أتمنى ان الشرح بالمستوى المتوقع وأي سؤال نحن بالخدمـة 
طموح لا ينكسر – جامعة الملك فيصل انتساب السمستر الثالث
